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1 BHB2EXRE 2EBIERE SEHBAFERE AFBSERT
6 7 A X #B\BYBOTEESME | SNBOTERESAE | BUAOEREEAE | BYBOTEESFE | F#HBOEEESFIE
6n AU E1TERA HNEMEX50% HIEFIE X 30% HEFE X 20% HEFZEX10% HEFEX10%
1FLUE1F6n AR MEFIFEX70% HIEFIZE X 40% FIEFIZE x 30% HEFIE X 20% HEFEX10%
1E6HALULE2ERGE| HNEFEXT70% FIEFIZE X 50% FIEFIE X 40% FIEFIZE x 30% HIEFIE X 20%
2FEL E2F6HAXKE FIERE X 70% HEFEX50% HIEFFEX40% HIEFIZE X 30%
2F6HALIESEXR HEFEXT70% HIEFIZE X60% HIEFIZE X 50% HIEFIFE X 40%
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HEFIE X 70%

HEFIE X 60%

HEFIE x60%
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HIEFIZE x 80%

HIEFIE x 80%
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1EB2FE X 2L E3FEXKH
6 » A X #mENBOEEESHE 6 1 A x #HFENBOEEESHE | BYUBOETEESHE | FHNBOEEESHIE
6hALLE1TFEXRE KNEFIEXx20% 67 AL E1TFE R KHNEFERX50% FITEF|ZE x 30% FITEFIZE x 20%
1FLE1FE6H AR HIEFZFEX30% 1TFLUE1F6HAKRE| MNEFEX70% FITEF|ZE x 40% FITEF|ZE x 30%
1FE6HALULE2FERGE HEFEX40% 1E6nA U E2FRME| HEFEXT70% HIEFIZE Xx50% HIEFZE X 40%
2F Y L2F6nAKRME| HEFIEXx50% 2FELE2F6H AR FIEFIZE X 70% FIEF|ZE x50%
26 ALLEIFRE| HEFIEXx60% 2E6H LI EIER FIEFZE X 70% FITEFIZE X 60%




